
Pregunta 16 
Para usted, ¿qué es la Constitución Política de Costa Rica? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Las Leyes de Costa 
Rica 213 34,9% 359 39,7% 233 38,6% 181 39,7% 104 33,3% 54 37,8% 132 28,7% 281 41,1% 156 43,6% 3 25,0% 105 32,9% 313 37,0% 154 44,0% 572 37,8% 

Lo que rige al país 107 17,5% 228 25,2% 129 21,4% 107 23,5% 71 22,8% 28 19,6% 69 15,0% 155 22,7% 110 30,7% 1 8,3% 50 15,7% 176 20,8% 109 31,1% 335 22,1% 

Es donde están 
establecidas las 
leyes 

32 5,2% 43 4,8% 29 4,8% 23 5,0% 20 6,4% 3 2,1% 14 3,0% 41 6,0% 20 5,6%   14 4,4% 45 5,3% 16 4,6% 75 5,0% 

Es el derecho que 
tenemos los 
costarricenses 

40 6,6% 19 2,1% 28 4,6% 15 3,3% 12 3,8% 4 2,8% 10 2,2% 34 5,0% 15 4,2%   13 4,1% 36 4,3% 10 2,9% 59 3,9% 

Los fundamentos 
para el país 11 1,8% 25 2,8% 15 2,5% 16 3,5% 3 1,0% 2 1,4% 6 1,3% 20 2,9% 10 2,8%   10 3,1% 18 2,1% 8 2,3% 36 2,4% 

No sirve / No se 
cumple 4 ,7% 16 1,8% 9 1,5% 3 ,7% 6 1,9% 2 1,4% 8 1,7% 8 1,2% 4 1,1%   2 ,6% 10 1,2% 8 2,3% 20 1,3% 

El bienestar social 8 1,3% 9 1,0% 8 1,3% 3 ,7% 4 1,3% 2 1,4% 3 ,7% 9 1,3% 4 1,1% 1 8,3% 5 1,6% 9 1,1% 3 ,9% 17 1,1% 

Son leyes antiguas 
obsoletas 3 ,5% 14 1,5% 8 1,3% 3 ,7% 4 1,3% 2 1,4% 2 ,4% 9 1,3% 5 1,4% 1 8,3% 3 ,9% 7 ,8% 7 2,0% 17 1,1% 

Es un tratado de 
leyes 6 1,0% 7 ,8% 5 ,8% 3 ,7% 4 1,3% 1 ,7% 6 1,3% 4 ,6% 3 ,8%   2 ,6% 8 ,9% 3 ,9% 13 ,9% 

Es la carta magna 3 ,5% 6 ,7% 4 ,7% 3 ,7% 2 ,6%   2 ,4% 3 ,4% 4 1,1%     5 ,6% 4 1,1% 9 ,6% 

Es un acuerdo 5 ,8% 2 ,2% 2 ,3% 4 ,9% 1 ,3%   3 ,7% 4 ,6%     3 ,9% 4 ,5%   7 ,5% 

El respeto mutuo 
de todos los 
ciudadanos 

2 ,3% 4 ,4% 3 ,5% 2 ,4% 1 ,3%     5 ,7% 1 ,3%   2 ,6% 3 ,4% 1 ,3% 6 ,4% 

Es la máxima 
autoridad 3 ,5%     3 ,7%     2 ,4% 1 ,1%       3 ,4%   3 ,2% 

Es la Biblia de 
Costa Rica 2 ,3%   1 ,2%   1 ,3%       2 ,6%     1 ,1% 1 ,3% 2 ,1% 

Medio para juzgar a 
los delincuentes 1 ,2%   1 ,2%         1 ,1%     1 ,3%     1 ,1% 

Ns/Nr 170 27,9% 172 19,0% 128 21,2% 90 19,7% 79 25,3% 45 31,5% 203 44,1% 109 15,9% 24 6,7% 6 50,0% 109 34,2% 207 24,5% 26 7,4% 342 22,6% 

Total 610 100,0% 904 100,0% 603 100,0% 456 100,0% 312 100,0% 143 100,0% 460 100,0% 684 100,0% 358 100,0% 12 100,0% 319 100,0% 845 100,0% 350 100,0% 1514 100,0% 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A. 
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